

Ксения Собчак вышла замуж за Максима Виторгана

Автор: Administrator
01.02.2013 21:47 -

Рейтинг:
/ 1

Создано 01.02.2013 21:47



31-летняя известная телеведущая Ксения Собчак и 40-летний актер Максим Виторган стали мужем и женой.

Свадебное торжество прошло 1 февраля, о чем было объявлено на премьере Максима Виторгана в кинотеатре "Фитиль".

Как сообщает kp.ru, до последнего момента информация о женитьбе скрывалось ото всех, даже от близких и родных. Просто гостей попросили прийти в нарядных костюмах. Но просьбу исполнило лишь несколько человек.

Издание утверждает, что пока публика ждала начала картины, на сцене появились Ксения и Максим. Собчак и Виторган были в свадебных нарядах. Пара сообщила, что теперь они - муж и жена.

Напомним, что Максим Виторган был женат дважды, для Ксении Собчак это первый брак.

Ксения Собчак вышла замуж за Максима Виторгана

Автор: Administrator
01.02.2013 21:47 -



Свадьба Ксении Собчак и Максима Виторгана
Вам понравилось? - Поделитесь с друзьями!

Комментарии:



Комментировать



Комментировать



Комментировать

Добавить комментарий